

# 回味达州七夕相亲交友会“表情包”

## 你是最靓的仔(妞)

# 旅游

潮流风向标

旅游~汽车  
美食~娱乐

周刊

11

2020年8月28日  
星期五

13982899765

主编:戚劲松  
责编:杨秀琴

由达州日报社主办、盛煌·南城国际冠名、宣汉漆树乡党委、政府及“爱满朝阳”婚恋基地协办的2020达州第八届七夕大型相亲交友会，已于上周日落下帷幕。时间虽过去了5天，但此次活动台前幕后的众多“表情包”，给我们留下了太多的精彩和感动，值得回味。



### 关注度高 阵容庞大

截至8月18日18点报名结束，这次七夕相亲活动线上线下报名共有300多人。尤其是达州晚报官方微信的“相亲报名”栏目非常火爆，咨询电话持续发烫。因“爱满朝阳”婚恋基地的住宿床位最多接纳170人，所以主办方按照报名时间顺序，并结合男女、年龄搭配，组团了166人，男女比例基本达到1比1。

这次活动受到了社会各界的广泛关注。达州政法、教育、医疗系统以及中石化、达钢等单位的工会组队报名，其所在单位组织对于解决“脱单问题”的热切度非常高。

### 台前幕后 让人感动

与往届相亲会最大的不同点是，这次相亲会有了中石化达州站的组队参与，使得来自山东、吉林、陕西、成都等“外地”男女成了一大亮点。这一群青年才俊对达州充满了热情，也对达州帅哥美女充满了好奇和期待。

在相亲报名活动中，一位母亲给活动组委会留下了深刻印象。电话言谈中，这位母亲为女儿的婚事操碎了心，不厌其烦，变换多个手机号、重复询问相同话题。比如活动谁办的、是否放心，其女儿的男友要出生在83年到89年之间，86年的除外等等。“只要我当妈的满意了，别说298元，就是2980元，我都爽快给！”可见这回母亲的良苦用心。

其中一位福建厦门的男士，文先生，30多岁，是达州晚报微信粉丝，在关注到这次活动信息后，线上报了名，也添加了主办方接线员微信，因路途遥远没有来到现场。从他发给工作人员的奖状、照片看出，这位先生是一位文坛诗人，曾经在央视及多个社会活动场所“露脸”。希望主办方工作人员给他牵线搭桥，事成之后给予“重赏”。

达州两位医护人员，20多岁，在报名截止后，三番五次给主办方留言，希望报名参

与。22日出发当天，原报名中有二人因故来不了，主办方临时通知了这两位医护人员搭乘“末班车”，令其高兴不已。

### 精心筹备 浩荡进发

这次活动选址到巴山大峡谷的“爱满朝阳”婚恋基地，得到了宣汉漆树乡党委、政府大力支持。因这次人员众多，当地民宿比较分散，主办方多次前往实地调查，安排部署就餐、住宿事宜。这个婚恋基地位于巴山大峡谷桑树坪去往罗盘顶之间，与开州为邻，地理位置优越，当地民风淳朴，土特美食味道醇厚，是度假避暑的绝佳胜地。

通过主办方与漆树乡党委、政府前期周密筹备，使得团队于8月22日顺利出发。出发当天中午，四辆豪华大巴在西外城市规划馆严阵以待，报名者从四面八方而来，爽朗、羞涩、含情脉脉的各路表情包聚集在一起，满怀期待，于下午2时许，乘坐达州日报社提供的“爱情专车”向巴山大峡谷浩荡进发。

### 衷心祝福 感谢信任

下午5时许，欢声笑语的四辆大巴抵达目的地。在经过短时修整后，当晚7时许，20桌坝坝宴准时开席。朝阳村的夜空，美食飘香，青春气息弥漫。晚8时15分，夜的湛蓝，向天边渐变开来。山风徐徐，峡谷幽幽，一轮弯月斜挂山头，归巢鸟儿林中偷窥，相亲晚会由此拉开序幕。

2个半小时的晚会，一直在欢笑声中度过。从每个人在台上的真情告白，到互动游戏的合作参与，每个环节都精彩纷呈。那些聚光灯照耀的一张张笑脸，一个个捂脸、捂嘴、扭头、回眸的表情，令人为之激荡的一瞥和对视，给这群青年的寻爱之旅，烙下了青春的深刻印记，也记住了要告白的他(她)。

有了晚会的近距离互动，第二天上午的真情告白，堪称活动的又一场大戏。在“爱的迷宫”处，游戏、表白环节轮番上阵，让相亲之旅的“终极对白”达到了高潮。

“爱要大声说出来”，一对对牵手成功的男女嘉宾，在掌声中步入了人生新的旅程，收获了爱情和友谊。主办方真诚祝福他们！也真诚感谢他们给予我们的信任和支持！期待再会！

□本报记者 戚劲松



### 特别鸣谢:

- 达州市盛煌置业有限公司
- 宣汉漆树乡党委、政府
- 宣汉爱满朝阳婚恋基地
- 四川福彩达州发行中心
- 老地方酒楼
- 榭山小筑
- 达州市富越种植专业合作社
- 新世纪百货
- 万源百里坡旧院黑鸡
- 重庆小天鹅火锅达州店
- 香港尊百福珠宝
- 爱迪尔珠宝上市公司

